

MELLERUD®

Degresant pentru Pardoseli

- Curățare intensivă 1,0 l

MELLERUD



DESCRIEREA PRODUSULUI

Îndepărtează cu ușurință murdăria persistentă, precum și straturile de grăsime, murdăria din construcții, depunerile de nicotină, ulei și funingine și multe altele. Ideal pentru curățarea de bază înainte de etanșare, impregnare sau aplicarea unui strat de ceară în timpul lucrărilor de renovare. Se poate utiliza atât la exterior cât și la interior.

DOMENIU DE UTILIZARE

Potrivit pentru toate tipurile de pardoseli dure, cum ar fi: gresie, materialele din piatră naturală sau artificială, piatra naturală precum marmura, granitul, piatra de zidărie, dar și pentru pardoseli din PVC, vinil, cauciuc, precum și pentru calorifere, lemn vopsit și metal (de ex. inox).

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: amestec lichid de agenți de curățare activi, fosfați și amelioratori

pH: 10.50 – 11.40

Densitate: 1.018 – 1.022 kg/l

Consum: este foarte concentrată, 1l de soluție nediluată este suficient pentru aproximativ 15m² în funcție de cantitatea de murdărie

Ambalaj: 1.0l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

În funcție de gradul de murdărire, se aplică nediluat sau diluat (1:5) pe suprafața de curățat, se lasă să acționeze pentru scurt timp, se îndepărtează reziduurile slăbite și se șterge cu multă apă. Utilizați o racletă și o perie pentru cazurile cu murdărie severă. Curățați suprafețele mari în secțiuni.

Recomandare: Înainte de utilizare verificați compatibilitatea produsului cu suprafața în locuri mai puțin vizibile.

TERMEN DE VALABILITATE

10 ani de la data fabricației, vezi data înscrisă pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro